



Отделка при помощи керамической плитки имеет довольно много положительных особенностей. Но для того чтобы ими можно было воспользоваться, необходимо правильно провести процедуру укладки этого материала.

Технология здесь относительно проста, вот только все равно ее нужно стараться как можно правильнее реализовать. В чем состоит смысл подобного мероприятия?

Для начала должна быть хорошо подготовлена поверхность. Если на поверхности стены уже имеет старая плитка, то она должна быть удалена. Хотя уложить новый материал на тот, который уже был на стенах, можно, делать это лучше не стоит. Достаточно сказать хотя бы то, что итогом такого способа укладки станет уменьшение помещения на несколько десятков квадратных сантиметров, а это совершенно не нужно.

Новая плитка укладывается только на ровное основание. Чтобы достигнуть отсутствия перепадов высот, нужно сначала удалить наиболее значительные дефекты при помощи штукатурки, а затем покрыть поверхность шпатлевкой. Перед началом отделки основание дополнительно необходимо обработать грунтовкой.

Затем переходят к монтажу самого отделочного материала. Он проводится при помощи специального клея. Если плитка укладывается в ванную, то клей обязан обладать влагостойкими характеристиками. Начинать процедуру крепления плитки необходимо с нижней части стены.

Чтобы соблюсти ровную горизонталь, на той высоте, где должен находиться второй ряд, нужно по уровню прикрепить брусок, а укладку плитки проводить с опорой на него.

Клеевая масса может накладываться как на саму стену, так и на плитку. Самое главное, чтобы все ее выступающие остатки были полностью удалены. Если воздух в помещении влажный, швы после завершения работы заполняются герметиком. В противном случае достаточно просто затереть их.

Если интересуется качественный кабель, то [кабельная компания](#) может предоставить его в любом объеме. Здесь представлена кабельная продукция Российского производства по разумным ценам.